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PERCEPTION OF SEX EDUCATION
IN PORTUGAL

THE REDE PORTUGUESA DE JOVENS PARA A IGUALDADE have disseminated an inquiry on the
perception of youngsters of the sexual education in Portugal. Here the results:

Do you think sex education at school is adequately
addressed?
From 1 (not at all) to 5 (very adequate).

I Column 1

48,0%

Not at all (1) Scarce (2) Medium (3) Good (4) Very adequate (5)



What level of knowledge of issues related to sexuality do
you think you have?
44.0%

36.0%

10.0% 10.0%

Low Medium High Very high

Who do you talk to when you need support on issues related
to sexuality?
67.0%

Parents Brothers/Sisters Friends Doctors



